五年级数学第七周思维训练
班级                   姓名             
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             2计算：
[image: image2.wmf]11

9

10

9

7

8

7

5

6

5

3

4

3

1

2

2

2

2

2

2

´

+

´

+

´

+

´

+

´


[image: image1.wmf]99

1

63

1

35

1

15

1

3

1

+

+

+

+

3、如图，在长方形ABCD中，三角形ABP的面积为20平方厘米，三角形CDQ的面积为35平方厘米，求阴影四边形的面积。

[image: image4.jpg]N
e 4

I )
i
-
~ -

: e E RN EE DRI
s B L AT TR 9 Y ' o ©
e L%‘%%ldéﬂ@%‘%ﬂﬁﬁv 4 f%gsau-,gzé )
U pmm e W REEEE S P (.1
&&‘WE(YS?AT(‘\ ;nz'aa—qw:'z
\pR 0L 08 WFE SRE STy LR |
i'f‘t:mmv*mm& g mLE=REE L 0IR)
L3 OB Y b ; .

—
W 8T ¥ L )
g sIB:
T , :,'; }J'l;\(«{g e »j\v' / ‘
A

& ( =
2 i e
[

[ e R KB 0 HREAR S E Q;Zs ?ﬁiwﬁz
oy o R AL A0V HREHOIIE

-

'}-

-~ - /
.‘ ‘__ - ;
s 7 .

™" B
"‘v{ = §
/" - o
we ETEXTBEY

' -AE \"\'g %
w Y ™ | .

7 /

P TR SN
/

15 o il ;';@7[*6" g=¢V8
_ ¢ =01+6+8+L—fa-4~ .
°01v1¥‘0*’=0“’6+3+“9—9\79 " Y ﬁa;q-—*s%»&m{é%) 9%
| | ) R £ 7 .




4、如图，ABCD是直角梯形，ACFE是长方形，已知BC—AD=4cm,CD=6cm，梯形面积是60cm，求阴影部分的面积。
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5、在下图中，三角形ABC的面积为180平方厘米，BD=DC，AE=3ED,EF=2FB,求三角形AEF的面积。
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6、如图，是大小两个正方形组成的图形，大正方形边长是8厘米，小正方形边长为6厘米，求阴影部分的面积。
7、如图，EF将长方形ABCD分成两个小长方形，点G在EF上，且三角形BCG的面积是12平方厘米，若AE=
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BE，求长方形ABCD的面积。
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8、如图，已知三角形ABC的面积是88平方厘米，是平行四边形DEFC的2倍，求阴影部分的面积。

[image: image9.jpg]'Or) mesEpER(=)

|H‘1

SR CABMER G EAL AR S A
SETEI A '
CEARER.EF.LEANES,

ZHMERRL, BAERER. ERLABK

£3

"

.m

EZAREBRE.EABHEX R, ranF”HiﬁHﬁ?!&

Fo.CHI=MIE ABC lm# 7
E k. B VATMAE DEFC #
?}%ﬁﬁ%ﬁi\a £ v

SmIEEITHE =M AED
T H A, HB R EC, &

\ED 5= 3 EDC Rl P b

113




9、下图中，边长为10厘米和15厘米的两个正方形拼在一起，求三角形ABC（阴影部分）的面积。
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10、在三角形ABC中（如下图），DC=2BD,CE=3AE,阴影部分的面积是20平方厘米。求三角形ABC的面积。

11、如下图，在长方形ABCD中，AD=15厘米，AB=8厘米，图中阴影部分面积为68平方厘米，四边形EFGO的面积是多少平方厘米？
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